

一批电子警察将于10月15日启用

本报讯(记者 徐达明)9月18日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,为进一步加强道路交通安全管理,有效预防和压降因超速导致的道路交通事故,全力稳定辖区道路交通安全形势,呼和浩特市公安局交管支队决定从10月15日零时起正式启用一批交通技术监控系统(电子警察)。

据了解,本次启用的交通技术监控系统如下:

一、对驾驶机动车在公路国、省、县道超速的交通违法行为进行抓拍,启用9段18套区间测速设备。分别为呼托路(X005县道)17公里、呼托路(X005县道)23公里、S105省道0公里、S105省道4公里、G110国道496公里+60米、G110国道497公里+900米、G110国道482公里+200米、G110国道490公里+800米、G110国

道491公里+950米、G110国道495公里+700米、土左旗X038县道0公里+500米、土左旗X038县道10公里+900米、S31呼大高速3公里+270米、S31呼大高速58公里+290米、103省道35公里、103省道60公里、呼托路(X005县道)62公里+200米、呼托路(X005县道)35公里+850米处北台基村。

二、对驾驶机动车在二环快速路超速的交通违法行为进行抓拍,启用8处16套交通技术监控设备。分别为北二环快速路与丁香北路交会处西150米处东向西、北二环快速路与丰州北路交会处东300米处西向东、北二环快速路与气象局西路交会处东250米处西向东、北二环快速路与气象局西路交会处东250米处东向西、东二环快速路与东站前街交会处北100米处北向南、东二环快速路与

东站前街交会处南向北、南二环快速路与腾飞南路交会处西160米处东向西、南二环快速路与腾飞南路交会处西160米处西向东。

三、对驾驶机动车行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路未避让的交通违法行为进行抓拍,启用1处1套交通技术监控设备,为北垣街与财神庙街交叉口人行横道。

四、对机动车违法停车的交通违法行为进行抓拍,启用1处1套交通技术监控设备,为新华大街第十四中学门前路段。

五、对驾驶机动车在公路国、省、县道超速的交通违法行为进行抓拍,启用18处9套移动测速设备。分别为G209国道423公里—418公里(呼市至武川方向)、G110国道516公里—524公里、G209国道446公里—476公里、S103省道0公里—35公

里、G110国道470公里—495公里+700米、G110国道536公里—550公里(新110国道)、大青山街528公里+900米—545公里(旧110国道)、S103省道60公里—82公里、G512国道389公里—406公里、X005县道63公里—70公里、G241国道0公里—62公里、金盛路0公里—9公里、X020县道52公里—64公里、G109国道580公里—593公里+580米、G209国道523公里+800米—540公里、S103省道84公里—86公里、S315省道26公里—27公里(清水河县经济开发区)、S104省道78公里—92公里。

六、对驾驶机动车在公路国、省、县道超速的交通违法行为进行抓拍,启用1处1套固定测速设备,为G209国道480公里+300米(翔宇小区西门北侧)。

推门见学府 步履伴书香

呼和浩特为学子构筑家门口的知识殿堂

□文/本报记者 张秋焱

“我从家步行到学校,也就10分钟左右。在这所学校里,学生和老师、家长和老师之间都建立了一种更加平等尊重的关系。素质教育从各个方面得到了体现,也让孩子爱上了学校,爱上了学习。”小学一年级3班学生侯牧歌的家长对记者说。近年来,呼和浩特市不断优化调整“宜学城市”项目,投入使用新建、改扩建一批中小学、幼儿园,满足适龄学生就学需求,为学子构筑起家门口的知识殿堂。

在赛罕区东影南路与双台什街交会处,北大金秋·呼和浩特赛罕区实验学校坐落于此。这所学校刚刚投入使用,有集灯光、音响、舞台于一体的多功能报告厅,有服务于兴趣培养和科学探究的科学功能教室、理化生实验室、地理学科教室、美术功能教室、音乐

功能教室、心理辅导室等,还有高规格的体育运动场,标准的田径场、足球场、室外篮球场、羽毛球场、乒乓球场。

“我们学校的师资力量非常强,清北和各省市名师、学科带头人、骨干教师占教师总数的三分之一,还招录了众多的优秀青年教师。课程体系丰富,开设生命成长、视野拓展、学科竞赛、科学实验、智能编程、3D建模制作、航模无人机、AI课程等多元化科创类特色校本课程,充分满足学生特长发展、个性发展的需求。”北大金秋·呼和浩特赛罕区实验学校语文老师田欣介绍。

小学一年级2班闫以琛的母亲说:“我的孩子喜欢户外运动。每天下午第3节课是学校的社团活动课,我就给她报了篮球社团。听孩子说,社团的老师也非常专业。”



呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白
头版 编辑/王云帆 郝飞 刘健
美编/王敏 校对/刘健
本版 编辑/王云帆 郝飞 侯玉刚
美编/王敏 校对/侯玉刚

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020
新闻热线6914000 纠错热线6564080
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065
联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。

2024“乐动厦门·乐游湖里”
文旅推介走进呼和浩特
厦门盛邀青城市民
共赴星辰大海之约

本报讯(记者 杨永刚)清新浪漫的“海上花园”遇上恢宏磅礴的“塞外明珠”会碰撞出怎样的文旅花火?9月19日,2024“乐动厦门·乐游湖里”文化和旅游推介会走进呼和浩特。厦门市湖里区文旅推介团盛邀广大呼和浩特市民,赏厦门滨海风光,听湖里闻韵故事,共赴一场大海与草原的约定。

推介会上,采用“视频+光影+演说”全景动态推介形式向在场嘉宾分享了厦门及湖里区的文旅资源和系列活动。会议厅外的美食展示区,极富厦门特色的沙茶制品、香郁酥脆的鱼皮花生、茶香四溢的茶叶茶包等引人驻足;“凌云玉石”展示区的精品玉石光泽温润,每一块都承载着大自然的鬼斧神工与匠人的精心雕琢;非遗体验区的“惠和石雕”互动热闹非凡,宾客们不仅可以近距离观赏到这些精美的石雕作品,还亲手参与简单的雕刻体验,感受传统技艺的魅力,体验那份从指尖流淌出的文化温度。活动现场还推出了八大精品旅游线路。